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新一代數學（第二版）

選出正確的答案，並把 
[image: image52.wmf] 塗黑和塗滿。
1. 這罐粟米油可能重多少克？
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2. 這盒奶粉可能重多少克？
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3. 承上面2題，如果這罐粟米油輕於450克，下列哪一個可能是粟米油和奶粉的總重量？
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4.
下列哪一項是正確的？
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 重300克。

[image: image8] B. [image: image9.jpg]


 比 [image: image10.jpg]


 重50克。

[image: image11] C.[image: image12.jpg]


 比 [image: image13.jpg]


 重250克。
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 比 [image: image16.jpg]


 輕300克。
5.
承上題，若 [image: image17.jpg]


 比 [image: image18.jpg]


 重2個50克砝碼，下列哪一項是正確的？
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 重100克。
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 輕150克。
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 重100克。
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 比 [image: image29.jpg]


 輕50克。
填填看。
6. 


7. 


8.



試在下列磅上正確地畫上指針。
玩具商將一款玩具以鐵罐盛載。
9.
鐵罐淨重90克。 10. 連玩具共重520克。 11. 玩具淨重 ______ 克。

12.
玩具商為降低成本，使用膠盒作包裝，較鐵罐輕一半；又減少玩具的材料，重量較原本輕190克。玩具

連包裝共重
 ________ 克。(在右圖畫出指針)[image: image30.jpg]
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	A. 340克	B. 350克


	C. 400克	D. 750克





	A. 850克	B. 900克


	C. 920克	D. 950克





洗衣粉重               克。





1罐罐頭重               克。





2瓶果醬重               克。





鐵罐連玩具
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